

Berichtigungen.

- Jahrgang 30, Heft 14, S. 1949, Z. 11 v. u. lies: »H. Meyer« statt »H. Mayer«.
- » 30, Heft 14, S. 1950, Z. 7 v. u. lies: »Cycloheptencarbonsäure«
statt »Cycloheptancarbonsäure«.
- » 30, Heft 14, S. 1893, Z. 19 v. o. lies: »Alkyl« statt »Aethyl«.
- » 30, Heft 14, S. 1894, Z. 10 v. o. lies: »Benzamid« statt »Hydroxam-
säure«.